

ВПЕРЕД В СТРАНУ ВЕСЕЛЬЯ



Составитель:
музыкальный руководитель
Кривилева А.В.

День смеха - всемирный праздник, который отмечают во многих странах и государствах.
В России первый массовый первоапрельский розыгрыш состоялся в Москве в 1703 году.



По мнению медиков, смех благотворно влияет на физическое состояние человека, снимает напряжение, понижает кровяное давление, продлевает жизнь, способствует очищению организма от шлаков, сон после смеха становится крепче!

Наш детский сад тоже решил отметить День смеха шутками, загадками, играми, розыгрышами, танцами.



Клоун Смешинкин стал главной звездой праздника!
Дети от души смеялись и веселились рядом с ним.

**Первым делом Смешинкин
пригласил ребят
в увлекательное
путешествие в Страну
Веселья!**



**Путь был
неблизкий!
Сначала ехали на
поезде...**



Потом плыли
по морю...

И на пути
встречали
разных морских
обитателей ...



**Наконец Страна Веселья!
Ждут нас игры без
сомнения!**







Долгожданная
ДИСКОТЕКА





Праздник удался!!!

Было шумно
и весело!

Все зарядились
позитивом
надолго!

